
VIII Всероссийская школа-семинар молодых ученых, аспирантов и студентов

«Территориальные исследования: цели, результаты и перспективы»:
КРУГЛЫЙ СТОЛ

по вопросам взаимодействия молодежных организаций и органов власти в аспекте стимулирования и поддержки научно-исследовательской деятельности молодежи на региональном уровне, 25.09.2015
Цель круглого стола – обсуждение:
- целесообразности взаимодействия научных молодежных объединений: советов молодых ученых, научных студенческих обществ и научных обществ учащихся средних школ;

- роли молодежи в научном сопровождении социально-экономических проектов, разрабатываемых и реализуемых органами власти и молодежными организациями;
- механизмов организации взаимодействия молодежных объединений и органов власти для стимулирования и поддержки научно-исследовательской деятельности молодежи и научного сопровождения социально-экономических проектов.
Модераторы:

Фишер Наталья Константиновна – к.б.н., председатель Совета молодых ученых и специалистов при Губернаторе Хабаровского края, член Совета молодых ученых и специалистов ДВО РАН.
Хавинсон Михаил Юрьевич – к.э.н., председатель Совета молодых ученых ИКАРП ДВО РАН, член Совета молодых ученых и специалистов ДВО РАН.
Секретарь: 

Калманова Вера Борисовна – к.г.н., научный сотрудник ИКАРП ДВО РАН.
Состав участников:

Фетисов Денис Михайлович – к.г.н., председатель Совета молодых ученых и специалистов ЕАО, ученый секретарь ИКАРП ДВО РАН.

Корыпаева Елена Александровна – начальник отдела молодежной политики управления по внутренней политике правительства ЕАО.

Земляк Виталий Леонидович – к.ф.-м.н., проректор по научной деятельности и инновациям ФГБОУ ВПО «Приамурский государственный университет имени Шолом-Алейхема».

Якимова Вилена Анатольевна – доцент кафедры финансов, к.э.н., зам. декана по научной работе ФГБОУ ВПО «Амурский государственный университет», индивидуальный аудитор.
Сериков Станислав Геннадьевич – руководитель бизнес-инкубатора, созданного на базе ФГБОУ ВПО «Амурский государственный университет».

Лазарев Олег Борисович – председатель Общественной молодежной палаты при Законодательном собрании ЕАО.

Зайков Денис Викторович – член Молодежного правительства ЕАО, главный специалист-эксперт отдела геологии и использования недр, водного хозяйства и водопользования управления природных ресурсов Правительства ЕАО.

Семиусов Денис Анатольевич – заместитель председателя Молодежного парламента Амурской области при законодательном собрании Амурской области.

Дубей Олеся Ярославовна – аспирант ФГБОУ ВПО «Приамурский государственный университет имени Шолом-Алейхема».

Никитчук Оксана Сергеевна – руководитель школьного научного общества «ФОКУС» СОШ № 1 г.Биробиджана.

Царева Наталья Яковлевна – руководитель школьного научного общества «ФОКУС» СОШ № 1 г.Биробиджана.

Цуканов Вячеслав – Президент НОУ СОШ № 1 г.Биробиджана.

Салманов Вусал – победитель региональных олимпиад, участник научно-практических олимпиад, учащийся СОШ № 1 г. Биробиджана.
РАБОТА КРУГЛОГО СТОЛА
  9.45–10.00 Регистрация участников круглого стола

10.00–10.10 Приветственное слово модераторов

10.10–10.50  Региональные советы молодых ученых, научные студенческие общества, научные общества учащихся средних школ: целесообразность взаимодействия, возможности прикладных научных исследований 

Докладчики:

10.10–10.20 – Д.М. Фетисов «О роли молодежи в науке, деятельности Совета молодых ученых и специалистов ЕАО».
10.20–10.30 – Н.К. Фишер «Работа совета молодых ученых Хабаровского края».
10.30–10.40 – О.Я. Дубей «О научном студенческом обществе ПГУ им. Шолом-Алейхема».
10.40–10.50 – В. Цуканов «Деятельность научного общества учащихся средней общеобразовательной школы № 1 г. Биробиджана».
10.50–11.10 Роль молодежи в научном сопровождении социально-экономических проектов, разрабатываемых и реализуемых органами власти и молодежными организациями

Докладчики:

10.50–11.00 – Е.А. Корыпаева «О работе с талантливой молодежью, взаимодействии власти и молодых ученых в ЕАО».
11.00–11.10 – Д.В. Зайков «О содействии в реализации молодежной политики, продвижения кадров, социально-значимых и активных молодых людей. О возможностях взаимодействия общественных молодежных организаций и молодых ученых».
11.10–11.40 Дискуссия (для всех участников круглого стола): 
– насколько социальный заказ на прикладные научные исследования соответствует потенциалу и возможностям молодежных научных объединений; 
– может ли взаимодействие молодежных организаций увеличить их потенциал и возможности в аспекте стимулирования и поддержки научно-исследовательской деятельности молодежи и научного сопровождения социально-экономических проектов (социального заказа);
– каковы механизмы организации взаимодействия молодежных объединений и органов власти для стимулирования и поддержки научно-исследовательской деятельности молодежи и научного сопровождения социально-экономических проектов.

11.40–11.50 Выработка решения по итогам круглого стола
11.50–12.00 Заключительное слово модераторов
В результате обмена мнениями были вынесены следующие решения и предложения:
– признать необходимость взаимодействия научных молодежных объединений: советов молодых ученых, научных студенческих обществ и научных обществ учащихся средних школ;

– рекомендовать региональным советам молодых ученых и специалистов вводить в состав представителей научных студенческих обществ и научных обществ учащихся средних общеобразовательных школ;

– рекомендовать молодым ученым вовлекать в научную деятельность заинтересованных студентов и школьников, привлекать молодых специалистов из вузов и научных учреждений для сотрудничества с общеобразовательными учреждениями, используя координационные возможности региональных советов молодых ученых и специалистов;
– рекомендовать СМУиС ЕАО совместно с другими научными объединениями молодежи и молодежными организациями рассмотреть возможности популяризации науки в среде молодежи;
– продолжать использовать уже сложившиеся формы взаимодействия между молодежью, занимающейся наукой (школы-семинары, круглые столы, конференции и т.д.);

– донести информацию до молодежи о возможностях и опыте реализации социальных проектов в ЕАО;

– размещать готовые социальные проекты в отдельном информационном разделе на сайте отдела молодежной политики управления по внутренней политики правительства ЕАО;

– рассмотреть возможность создания концепции развития научного потенциала молодежи ЕАО.
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